
  بحلا جاوزلا نيدلاو ، ةدبن   ةيلوأ نع  عالطتسإ  ةعماج    اينروفيلاك   اتناس  ةرابرب    صوصخب 

0إيرنا0T  سنوت  و ايكرت                                                                T  0Tرصم 

 

0T 15،0000أكثر منT 0في الاستطلاع المجهول   شاركواT0على شبكة الإنترنتT 0T0قإما عن طريT 0T0الفيسبوك وأT 0T0المدوناتT 0T0في مصرT 0T إيرنا
0T 0تونسT0وتركياT .0T 0كماT 0وعدناT0نحنT 0T0نريد نأ نعطيT 0وألية عن  المشاركين نبدةT 0دودرهمT .0T0الجدلواT 0T0دأناهT 0T0تظهر النتائجT 0T.0حسب البلدT 
0T0اولأغلبية العظمى منT  0المشاركين هم من الشباب، أكثرT 0منT 0الثلثينT0تترحوا أعمارهم بينT 0T18  330وT.  

 

 
 

  19-23 0T    0يفT2T 0T2Tرمعلا  

 28-24 تائف0T  ةعمجم         
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 ءاصحإ

 

  

    

 

 

 

0Tالبلد 

 مصر0T تركيا0T إيرنا0T تونس عومجملا

40.4% 15.0% 43.6% 51.4% 38.9% 

25.9% 31.2% 18.9% 42.1% 31.3% 

13.8% 30.0% 11.8% 4.4% 14.0% 

9.4% 11.2% 8.5% 1.1% 6.8% 

4.8% 5.4% 6.4% .6% 3.8% 

3.1% 3.4% 4.5% .1% 2.5% 

1.6% 2.1% 2.9% .1% 1.4% 

.9% 1.1% 2.8% .1% 1.1% 

.1% .4% .7% .0% .3% 

3546 3597 3043 5259 15445 



0T0نظرا للT 0طبيعة الحساسة للأسئلة، كناT0قلقونT 0T 0نأT0النساءT .0لك سيتخوفن من المشاركة في الاستطلاعT0T0نT 0T0فيT 0T،0الواقعT 0  اجمالاT0نصفT 
  0Tالنساء.0Tمن   ناك عدد المشاركين

0Tالبلد 

 عومجملا

 

 مصر0T تركيا0T إيرنا0T تونس

 سنجلا ركذ 50.5% 56.2% 39.7% 51.9% 49.9%

 ىثنأ 49.5% 43.8% 60.3% 48.1% 50.1%

 ءاصحإ 15873 5386 3122 3614 3751

  

0T       تقريباً  عبر ىلإ فصن ددع نيكراشملا مه  نم بالط ميلعتلا يلاعلا ايلاح، امإ نييعماج وأ نم بالط 

0T                                                                                                             .اساردلا ايلعلا 0T0Tت 

0Tالبلد 

 عومجملا

 

 مصر0T تركيا0T إيرنا0T تونس

      له  سردت ال  سردا 50.4% 42.2% 63.5% 41.4% 59.4%

3T3؟T في        %4.7 %3.3 %4.9 %7. %10.1  ايلاح  2T،0T2Tمعن 0T2T     0 T2T 
         ةسردملا  
     0 T الثانوية           

2      في    1.6% 1.6% 2.2% 4%. 2.1% T،0T2Tمعن 0T  

0T ةسردملا   0T    

 ةينقتلا    

2   في  5%. 4%. 1.0% 1%. 7%. T،0T2T0 معنT    

2T2دهعملاT     

0T0  وأ  ةسسؤملاT2T 
0T2Tةيميلعتلا 

 الدينية

معن2T،0T2T في  الكلية    29.2% 41.4% 25.6% 21.9% 20.9% 0T 
وا الجامعة       



 

 

           : 0T 0   نويناملع .امامت سكعلا ىلع لب T0 مهنأ ينعتT0   ال T  0للمشاركين Tميلعتلا نم ةيلاعلا ةجردلا نإ  

فان ثلثي المشاركين يعتقدنو نا القرنا هو  كلام الله الموحى به و صحيح في جميع الجوانب.    ةيلامجإلا ، 0للعينة    T0 انرظنTاذإ  

 

                                                                                                                                                      
            تقريبا نصف المشاركين العزب هم على علاقة حاليا.                                                                               

 

 

 

 

 

2في كلية    13.7% 11.1% 3.0% 35.5% 6.9% T،0T2Tمعن 0T   
الدارسات العليا     

 ءاصحإ 14966 5216 2948 3201 3601

 سنجلا

 عومجملا

 

 ىثنأ ركذ

ع الجوانب و يجب نا يقرا نعم صحيح في جمي 71.8% 72.0% 71.6%
 حرفيا كلمة كلمة.

 

0T0نا دقتعت لهT 
0Tيف سدقملا باتكلا 
  كتنايد     وه ةملك 
       ا ىحوملا هلل 
0T0؟Tاهب 

 

 نعم صحيح في جميع الجوانب و لكن ليس يجب 17.4% 17.3% 17.6%
نا يقرا حرفيا   ادئما بل يمكن اعاةد          

 تفسير معانيه حسب كل جيل.
 الدينية ولكن يمكن نا الامورنعم خصوصا في  4.0% 3.8% 4.2%

 يحتوي على اخطاء في بعض الامور

6.7% 7.0% 6.8% 0T0اهبT2T 0 T2T 0 ىحوملاT2T 0 T2T 0ةملك  هللاT2T  0 T2T  0سيلT2T 0T2T هنا 0T2T 0T2Tال 

 ءاصحإ 9736 4924 4812



0Tالبلد 

 عومجملا

 

 مصر0T تركيا0T إيرنا0T تونس

50.4% 41.5

% 

 له  تنأ0T معن 46.2% 47.2% 43.7%
 ىلع

 0T3T ةقالع
58.5 %49.6  حالياً 0T3T؟

% 

 ال 53.8% 52.8% 56.3%

 ءاصحإ 10822 4128 1873 2212 2609

  

0T.بح ايلاح 0T 0Tمهنأب يف ةلاح 0T 0Tمهسفنأ 0T 0 ىلع ةقالع  اوفصوT0نيذلاT 0فصن ءالؤهT و 

 

0Tالبلد 

 عومجملا

 

 مصر0T تركيا0T إيرنا0T تونس

ةلاح 0T ال 45.4% 38.4% 57.5% 44.1% 46.1% في     
حب  حاليا     

 
 معن 54.6% 61.6% 42.5% 55.9% 53.9%

 ءاصحإ 7926 2580 1624 1917 1805

 

 

 Christopher Seaman و Paolo A. Gardinali ,Janet Afary, Roger Friedland: ماق ليلحتلاب 

  نم  ةعماج    اينروفيلاك   اتناس  ةرابرب.

0T   

1TUulove@survey.ucsb.edu U1T0T : نكمي لاصتالا ب   

 

 1TUhttp://www.survey.ucsb.edu/lmr.php U1T :  انه لوصحلل ىلع تامولعم ةثيدح و ةيفاضإ 
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